

# Δυστοκία στην πλήρωση θέσεων σε γραμματείες, ΔΕΚΟ και τράπεζες

**Δ**υστοκία παρατηρείται στα μέλη της νεοσύστατης Επιτροπής Αξιολόγησης Στελεχών στην εξεύρεση ικανών συνεργατών των υπουργών για την πλήρωση θέσεων γενικών γραμματέων, προέδρων οργανισμών και ΔΕΚΟ, καθώς και προέδρων τραπεζών. Η δυστοκία δεν οφείλεται στη λειψανδρία, όσο στις ικανότητες των υποψηφίων οι περισσότεροι εκ των οποίων το μόνο αξιόλογο προσόν που διαθέτουν είναι ότι υπήρξαν πρώην βουλευτές ή κομματικά στελέχη.

Ετσι η επιτροπή, που αποτελείται από τους κκ. **Σωκ. Κοσμίδη** (γενικό γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου), **Παρ. Αυγερινό** (βουλευτή Επικρατείας), **Μιχ. Νεονάκη** (γραμματέα Οργανωτικού) και **Στ. Μανίκα** (βουλευτή), στη δεύτερη κιόλας συνεδρίασή της προχώρησε απλώς σε μία κα-

ταγραφή και ανέστειλε όλες τις δραστηριότητές της για μετά το Πάσχα.

Οι ενδιαφερόμενοι στο μεταξύ για να καταλάβουν μια τέτοια θέση στο Δημόσιο περιορίστηκαν κάπως μετά την προειδοποίηση του πρωθυπουργού κ. **Κ. Σημίτη** ότι θα ισχύσει και πάλι το κομματικό ασυμβίβαστο, πράγμα που σημαίνει ότι ορισμένοι (κυρίως αποτυχημένοι βουλευτές) προτιμούν να παραμείνουν για μία τετραετία εκτός κυβερνητικού σχήματος, παρά να χάσουν τη δυνατότητα να είναι υποψήφιοι στις προσεχείς εκλογές, όποτε και αν αυτές διεξαχθούν.

Επιπλέον η επιτροπή διεπίστωσε και μια απροθυμία εκ μέρους των υπουργών να προτείνουν στελέχη, τη στιγμή μάλιστα που οι αρμοδιότητες

των υπουργών και των υφυπουργών δεν έχουν ακόμη ξεκαθαρίσει πλήρως, ούτε βεβαίως των οργανισμών των υπουργείων τους, που όλα τα μέλη της κυβέρνησης - είτε παλαιά είτε καινούργια - με την ανάληψη των κα-

θηκόντων τους έχουν υποσχεθεί να τροποποιήσουν.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ο υπουργός Ε-

θνικής Αμυνας κ. **Α. Τσοχατζόπουλος** ανέβαλε για μετά τις πασχαλινές εορτές κάθε απόφασή του για πλήρωση των δύο μεγάλων θέσεων της αρμοδιότητάς του (αυτή της Γενικής Διεύθυνσης Εξοπλισμών και της Γενικής Τραπέζης), λέγοντας χαρακτηριστικά ότι «αυτή την ώρα τον απασχολούν περισσότερο οι κρίσεις των αξιωματικών στις Ένοπλες Δυνάμεις, παρά ποι-

ον να τοποθετήσει επικεφαλής των Εξοπλισμών».

Ο μόνος ο οποίος λειτουργήσει άμεσα είναι ο υπουργός Ανάπτυξης κ. **Ν. Χριστοδουλάκης**, ο οποίος ήδη τοποθέτησε τρεις γενικούς γραμματείς στο υπουργείο του.

Πρόκειται για τον κ. **Δ. Δεنيόζο**, πρώην πρόεδρο του Ινστιτούτου Εργασίας, ο οποίος τοποθετήθηκε στη Γενική Γραμματεία Ερευνας και Τεχνολογίας, τον κ. **Ι. Καλογήρου**, καθηγητή ΕΜΠ, που τοποθετείται στη Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας και τον κ. **Δ. Μαρδά**, καθηγητή Αριστοτελείου στη Γενική Γραμματεία Εμπορίου. Επιπλέον ο υπουργός Ανάπτυξης διατήρησε στις θέσεις τους τους κκ. **Ευ. Γιαννακόπουλο** (ΕΟΤ) και **Αντ. Παπαθανασόπουλο** (Γενική Γραμματεία Ενέργειας).

Ρεπορτάζ  
Ν. ΧΑΣΑΠΟΠΟΥΛΟΣ